
 

 

ПРОЕКТ ЗОНА ЕВРОПА УСТОЙЧИВА ОКОЛНА СРЕДА  2009”
ИТАЛИАНСКИ ТЪРГОВСКИ КАМАРИ В ЧУЖБИНА 

 

ФАЗА 2: КОНТАКТИ МЕЖДУ ФИРМИТЕ  
Дейност 2.1: ФОКУС Югоизток, Срещи за технологично ориентиране и за поставяне 
начало на търговско сътрудничесто м/у фирмите 
 
65ma ТЕХНИЧЕСКИ ПАНАИР ПЛОВДИВ 
Пловдив, 28 септември – 3 октомври 2009 г. 
 
Изложението, посветено на инструменталните блага, представлява най-важното събитие в областта на 
технологиите и инвестициите не само в България, но и в района на Балканите и е разположено на площ от 
125.000 кв.м. 
 
По време на изданието през 2008 г., където Италия бе избрана като Страна Партньор в потвърждение на 
тесните икономически и търговски отношения с България, бяха регистрирани около 125.000 посетители и 
бяха представени 3.200 изложители, от които 1.260 български и 1.948 чуждестранни представители на 46 
държави. 
 
Представени браншове: 

* Машини, инструментална екипировка, технологии 
* Транспортни средства и автосервизно оборудване (Салон Аутотек) 
* Електроника и електротехника (Салон Елтек) 
* Tехнологии и оборудване за телекомуникации и информация, Офис оборудване (Салон Инфотек) 
* Енергия, Опазване на околната среда (Салон Енеко) 
* Стоителство (Салон Стройтек) 
* Третиране на водите (Салон Акватек)  
* Химия  
* Транспортни средства и оборудване за оборудване ( Мотор Шоу Пловдив ) 
 

В рамките на проект “Устойчива Околна среда 2009”, Италианската търговска камара в България участва в 
изложението с информационен щанд от 24 кв.м. ( Палата 2  - щанд 2F10) намиращ се в рамките на 
традиционното колективно италианско участие, което се простира на площ от 400 кв.м. 
 
На информационния щанд, обслужван от екипа на Камарата, ще се представят дейностите по проекта, ще се 
предоставя логистична и организационна подкрепа на италианксите фирми от сектора, които посетят 
изложението, ще се предоставя информация относно възможностите за технологично и индустриално 
коопериране в сектора на ВЕИ/околна среда/еко билдинг в България чрез разпространяване на материали и 
реализиране напрограмирани срещи с експерти от сектора.  
 
Предвидена е среща за технологично ориентиране ( вторник, 29 септември 2009, 14.30-16.30ч. , Зала 
Пресклуб, Конгресен център) с цел да предстви панорама на политиката за развитие на сектора на ВЕИ и 
околна среда в България и за предлаганите европейски финансирания. Събитието има за цел да информира 
за предлаганите възможности за търговско коопериране на фирмите, да засилят трансфера на италианското 
ноу хау при инвестиране в този сектор, стимулирайки създаването на споразумения за технологично и 
индустриално коопериране с местните фирми и институции.  
 
 
София, 14 септември 2009    
 Тициана Карлино 
   Главен секретар
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